



Первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике Максим Федоров провёл личный приём граждан в городе Алатыре



Первым заместителем руководителя следственного управления Максимом Федоровым проведен выездной личный прием граждан на одном из производственных предприятий города Алатыря.

В ходе личного приема гражданам даны ответы на их вопросы, в том числе о компетенции следственных органов СК России, по вопросам профилактики преступлений соредии несовершеннолетних, создании благоприятной городской среды, ЖКХ и экологии. В течении двух часов было принято 26 граждан, которым были даны соответствующие разъяснения.

В том числе были озвучены вопросы, связанные с компьютерной и кибербезопасностью, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

частности с интернет-безопасностью несовершеннолетних, кражи денежных средств с банковских счетов посредством сети Интернет, а также безопасностью осуществления сделок через Интернет для юридических и физических лиц. По данным вопросам Максимом Федоровым также даны соответствующие разъяснения и рекомендации гражданам.

21 Мая 2021

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1574394